

## 凝心聚力，尽锐出战，地产闵虹全力支持国家会展中心集中治疗点运营工作

当前，上海疫情正处于与时间赛跑、与病毒较量的关键时期。上海地产集团在按时完成国家会展中心集中治疗点（简称方舱）建设任务的基础上，正全力以赴扛起运营职责，为全力打赢疫情防控攻坚战，守护上海城市安全和人民安康贡献“上海地产力量”。地产闵虹在接到集团部署的参与国家会展中心集中治疗点运营保障任务后，立即采取行动，一方面建立工作机制，成立地产闵虹方舱运营保障专班，研究推进具体工作；另一方面，积极动员与组织公司党员与员工报名成为志愿者，参与入方舱工作，全力支持集团国家会展中心集中治疗点运营保障工作。

克服困难，速度组织党员职工志愿者入舱工作



接到集团组织志愿者支援国家会展中心集中治疗点运营管理工作任务后，地产闵虹党委积极响应地产集团党委号召，闻令而动，迅速反应，向公司党员、职工发表了《向支援国展中心方舱医院突击队队员们的致敬信》，号召公司党员与干部职工以昂扬的精神状态和必胜的坚定信念，投入到国家会展中心集中治疗点运营保障工作中去。经过公司以及各级党组织的动员，共选送 14 名党员青年进入方舱内舱工作，成为最美的“逆行者”，支援国家会展中心集中治疗点运营管理。

# 致敬信

## 向支援国展中心方舱医院突击队队员们致敬

支援方舱医院的地产闵虹突击队队员们：

当前，上海疫情正处于与时间赛跑、与病毒较量的关键时期。上海地产集团在按时完成国展中心方舱医院建设任务的基础上，正全力以赴扛起运营职责，为全力打赢疫情防控攻坚战，守护上海城市安全和人民安康贡献“上海地产力量”。在此情况下，你们积极响应地产集团党委、地产闵虹党委号召，闻令而动，迅速反应，第一时间奔赴“抗疫”一线，支援国展中心方舱医院运营管理，成为最美的“逆行者”。你们把危险留给自己，为的是人民群众的生命安全；你们把责任扛在肩上，为的是全社会的安定和谐；你们用奉献担当为上海市抗疫工作贡献力量。你们是平凡的英雄，是地产闵虹优秀党员干部职工的代表！

在此，谨向你们致以崇高的敬意！向默默支持你们的亲人们致以衷心的感谢！

希望你们在开展好国展中心方舱医院运营管理工作的同时，注意劳逸结合，做好自我防护，以昂扬的精神状态和必胜的坚定信念，为全市抗击疫情贡献更大力量。请你们全心、静心、安心工作，不辱使命，不负重托。特殊时期，诸多不便，我们会同时关心你们的家庭成员，解决你们的后顾之忧。

勠力同心、众志成城，心手相连、共克时艰。我们坚信，有党中央和上海市委市政府的正确领导和科学部署，有全市人民的密切配合和大力支持，我们一定能汇聚起无坚不摧的磅礴力量，早日打赢这场疫情防控战争。

再次感谢你们！

中共上海地产闵虹（集团）有限公司委员会

2022年4月9日

成立工作专班，全力支援集团方舱运营工作



地产闵虹成立了保障方舱运营工作专班，专班由公司领导和公司党群、人力、综管、园区服务等部门负责同志组成，专班定期组织召开支持集团国家会展中心集中治疗点运营管理工作专题会议，研究推进公司方舱志愿者选送、志愿者防疫物资保障等各项工作。由于小区封控管理等原因，为方舱志愿者调配带来了不小的压力。在公司方舱经营工作专班的努力下，各部门协同作战，加快各项证明材料的办理速度。同时，由公司领导班子成员亲自将公司方舱志愿者按时护送至集团指定报到点，并做好志愿者个人生活物资、防疫保障物资的筹措工作，要求公司方舱志愿者们全心、静心、安心工作，不辱使命，不负重托，为抗击疫情贡献更大力量。